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Kurssitentti & Tentti, 24.10.2019

Moniosaisten tehtivien osien painoarvo on sama ellei muuta ole erik-
seen osoitettu. Kokeessa ei saa kayttaa laskimia.

KuI‘S Sltenttl (Jatkuvaan arviointiin osallistuville)

TEHTAVA 1 Laske seuraavat laskutoimitukset, jos ne on mééritelty.
Olkoot
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(a) Au, (b) By, (c) uT A4, (d) v" B, () uT Au, (f) v" BA.

TEHTAVA 2 Olkoot

(a) Etsi yhtéloryhman Az = b kaikki ratkaisut. (b) Laske det(AAT).

TEHTAVA 3 Muodosta kaikki erilaiset hajotelmat muotoa PA = LU,
kun
2 -1 0
A=10 0.1
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TEHTAVA 4 Matriisin
o faed
T %
ominaisarvoista ja -vektoreista tunnetaan A\, = 1 ja r; = %(1 1 fad

Madrita s ja zo. (b) Osoita, ettéd jokaisen matriisin A=Y D Y-
ja sarakesummat ovat identtisesti = 1.



Tentti

TEHTAVA 1 Olkoot

¥ 16 321 et 1] 3
A=+ 10 WUAS5Y 1= 25 , o=\ 0
4 4 14 pnd 11, 2

a) Onko z yhtdléryhmén Az = b ratkaisu?

b) Onko x matriisin A ominaisvektori?

TEHTAVA 2 Olkoot

(a) Etsi yhtéloryhmén Az = b kaikki ratkaisut. (b) Laske det(AA7T).

TEHTAVA 3 Olkoon kolmen vektorin muodostama matriisi

Ly 2% 3
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a) Muodosta hajotelma PA = LU.

b) Mika on vektoreiden a;, i = 1,2,3, virittdmén suuntaissirmion
tilavuus?

TEHTAVA 4 Totea, ettd yhtéloryhmén
\/g& + 16 - ﬁfs =1
#é — Hh + o = 2
& A ey = 3

kerroinmatriisi on ortogonaalinen ja kiyta tété tietoa hyviksi yhtilo-
ryhmén ratkaisemisessa.
2 -1
AL (_1 4 ) .

ominaisarvoista ja -vektoreista tunnetaan \; = 1ja z; = 5(1 1)". (a)
Ma4arita A, ja z,. (b) Osoita, ettéd jokaisen matriisin A*, k = 1,2, ... rivi-
ja sarakesummat ovat identtisesti = 1.

TEHTAVA 5 Matriisin



